
 
 
 
 

Compte rendu de réunion de bénévoles 
 
Date réunion : 02/01/23 de 18h15 à 190h55 
Lieu : Dans la salle de l’Espace Associatif à l'arrière du Galet. 
Personnes présentes : Michèle Brechenmacher, Marie France Zinck, Guy Houlné, Pierre Jung, 
Francine Dehlinger, Cécile Faura, Catherine Danse et Thomas Geissler. 
 
Compte rendu : 
 

1. Les finances, le point. 
 
Pierre a fait le point sur les finances : 
Nous avons reçu 4 370 € de subventions 
Nous avons dépensé 1 372,23 € dont 1 291,79 € pour les sorties. 
Il nous reste donc 2 997,77 €. 
Il nous a également présenté l’analyse des coûts des sorties. 
 
 

2. Les bénévoles, suivi des candidatures. 
 
Au cours du mois de décembre, nous n'avons eu aucune candidature via nos réseaux habituels. 
 
Nous avons eu 2 idées pour relancer les candidatures : 

• Essayer d'avoir un article dans Pokaa 
• Mettre des affiches au niveau du Palais Universitaire (université populaire), des 

supermarchés, des médiathèques et des bars. 
 
Ces affiches sont à créer (format A4 avec peu de texte, mais un lien pour le contacte. A voir pour un 
QR code ?) et ce serait aussi l'occasion de refaire nos flyers. Catherine transmet le fichier logo ABC 
à Cécile. 
 
 

3. La fête de Noël, le bilan. 
 
67 enfants et 11 parents étaient présents. Ce qui est une réussite, il n'y avait que 40 enfants l'année 
dernière. 
 
Au niveau des financeurs, 3 adjoints à la ville étaient présents : 

• Mme Mme Hülliya Turan 
• M. Guillaume Libsig 
• M. Benjamin Soulet 

 
Au niveau du bilan, c'était une belle fête de Noël, la décoration du sapin avec les enfants était une 
bonne idée et c'est à renouveler. La préparation et l'organisation de la fête ainsi que le timing de 
déroulement pourraient être optimisés. 
Guy et Marie France feront un point avec les responsables d'ELG dans la semaine du 16 janvier. 
 
 



 
 
 
 
 
 4. Sortie cinéma famille du 14janvier. 
 
Nous irons voir le Chat Potté au cinéma Star. 
Pour l'instant, il y a peu d'inscription, Guy fera une relance par mail. 
 
 
 5. ABC dessine les transports du futur 
 
Le sujet choisi pour cette année est : « Dessine les transports du futur », le projet ABC dessine sera 
associé à la sortie avec les familles visite du musée du train et du musée de l’électricité à Mulhouse. 
Voici les dates validées : 

• Début ABC dessine : mi-janvier 
• Sortie famille : samedi 11 février 
• Après-midi dessin : mercredi 8 mars 
• Vernissage : mercredi 15 mars 

 
Pour la sortie, Pierre s’occupe de réserver le bus et les musées. 
Guy fera le flyers d'invitation qui ne sera transmis aux bénévoles qu'après le 14 janvier. 
 
 
 6. Assurance – Rescrit mécénat. 
 
Guy a renvoyé un mail à l'assurance le 24 décembre 2022. 
 
Pour le rescrit mécénat, Guy a rencontré un notaire à la Maison des Associations le 14 décembre 
2022 et a contacté les impôts par téléphone le 19 décembre 2022. 
La demande de rescrit mécénat est en cours de finalisation. 
 
 
 7. Divers. 
 
Il y a une réunion organisée par l'EMS le 27 janvier ou le 1er février : « Mobilisation des parents et 
des jeunes » dans le cadre de la Cité Éducative. Guy s'y rendra. 
 
Journée Porte ouverte aux Editions Accès à Schiltigheim, avec distribution de documents 
pédagogiques en surplus. Michèle y va. Avec carte blanche pour acheter des livres si elle le pense 
nécessaire. 
 
Notre prochaine réunion aura lieu le lundi 6 février. Les points à aborder seront : 

• Finaliser la sortie du 11 février 
• Grille des questions pour interview bénévoles « Témoignages » 
• Lancer la campagne « Fiche de suivi » 


